

«Экскурсия, которая воспитывает душу...»



17 апреля 2015 года наш 5 «а» класс посетил интерактивную выставку в КИЦ имени А.С. Пушкина.

...Мне на выставке понравились такие экспонаты: каски, патроны, обоймы магазинов, особенно

...Мне запомнились многие экспонаты выставки. Немецкая каска с дырой от пули, ржавая, наверно

...Ещё меня впечатлила сама библиотека, потому что там очень много разных книг, особенно тех

... мне понравились вещи, которые сейчас уже редко встретишь: печатные машинки, старые кро

... экскурсовод много объясняла про монеты, рисунки, старинные вещи. А мне больше всего понр



...а я запомнила модель русской избы, где стояла печь, и коллекцию кукол на втором этаже, и е

... много книг об истории нашего края, детская и взрослая библиотеки, шлемы, монеты, фляги. Т

...я научилась делать настоящий солдатский треугольник из бумаги – в таком солдаты отправля

Очень интересно было слушать о том, зачем нужно читать книги. Понравились экспонаты колле

..замечательные костюмы разных национальностей, особенно костюм молдаван. Мне очень понр

...понравилась вещи времён Великой Отечественной войны: каски, чемодан для бомб, штык от р

...я рад, что увидел выставку «Первым делом самолёты». Там было ещё много-много интересно

Я увидела много картин, книг, игрушек, одежду, какую носили разные народы. Одним словом, м

... было очень интересно, я бы ещё куда-нибудь съездила всем классом – это классно! (Шалган

17 апреля я ездил на экскурсию с классом. Мне там очень понравилось... Я не пожалел, что туд

...мы смотрели видеоролики о войне, делали из бумаги военный треугольник. Мы были в разных

...видели страницы из дневника Тани Савичевой, панораму военного Ленинграда, пионерскую ф

Я не поехал, потому что у меня был дополнительный английский язык. Но я хотел поехать. Когда



